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Koulujen henkilöstön 
kyselyn taustatiedot

Millä koululla työskentelet ?



Millä koululla työskentelet?

• Sipoonlahden koulu 23 % 

• Söderkulla skola 7,7 %

• Talman koulu 7,7 %

• Kyrkoby skola 7,7 %

• Muut vastaukset jakautuivat suhteellisen tasaisesti kouluittain



Koulujen kyselyn osa-alueet

1. Kuljetusten sujuvuus koulujen henkilöstön näkökulmasta

2. Koulukuljetusten hakeminen

3. Kommentteja ja kehitysehdotuksia kuljetuspalveluihin



Kuljetusten sujuvuus henkilöstön näkökulmasta

1. Koulullamme on järjestetty valvottua toimintaa
2. Oppilaiden haku- ja noutopaikat on merkitty selvästi koulullamme
3. Kuljetusten aikataulut ovat toimivat
4. Koen tärkeänä, että koulullamme olisi nimetty kuljetuksista vastaava henkilö



Koulullamme on järjestetty valvottua toimintaa?

Kuljetusta odottaville oppilaille on järjestetty valvottua toimintaa 

▪ 70% vastanneista oli samaa mieltä

▪ 23 % vastanneista ei osannut vastata, onko valvottua toimintaa järjestetty
 
▪  1 kyselyyn vastannut oli täysin eri mieltä valvotusta toiminnasta, toimintaa ei järjestetä



Oppilaiden haku- ja noutopaikat on merkitty selkeästi 
koulullamme 

Vastaukset jakautuivat 
tasaisesti eri mieltä/samaa 
mieltä (46% vastauksista 

molemmissa kategorioissa)



Täysin eri mieltä 15,4 %

Jokseenkin eri mieltä 7,7 %

En osaa sanoa/ei koske kuljetuksessa olevaa oppilasta/oppilaita 23,1 %

Jokseenkin samaa mieltä 38,5 %

Täysin samaa mieltä 15,4 %

Kuljetusten aikataulut ovat toimivat 
Yli 50% vastanneista koki 

kuljetusten aikataulut 
toimivaksi,

Eri mieltä oli 23 % 
vastanneista



Koen tärkeänä, että koulullamme olisi kuljetuksista vastaava henkilö

Täysin eri mieltä 15,4 %

Jokseenkin eri mieltä 0,0 %

En osaa sanoa/ei koske kuljetuksessa olevaa oppilasta/oppilaita 15,4 %

Jokseenkin samaa mieltä 46,2 %

Täysin samaa mieltä 23,1 %



Koulukuljetukseen hakeminen

1. Osaan ohjeistaa huoltajia, milloin koulukuljetusta tulee hakea

2. Osaan ohjeistaa huoltajia, mistä koulukuljetuksista löytää lisää tietoa

3. Miten/mistä haet lisätietoa koulukuljetuksiin liittyen?



Osaan ohjeistaa huoltajia, milloin koulukuljetusta 
tulee hakea?

Osaan ohjeistaa huoltajia, mistä koulukuljetuksista voi 
löytää lisää tietoa?

• 60 % vastanneista osasi ohjeistaa huoltajia 
koulukuljetusten hakuajasta

• 23 % ei osannut sanoa/ei koskenut koulun oppilaita

• 92 % vastanneista osasi ohjeistaa huoltajia, mistä 
koulukuljetuksista voi löytää lisää tietoa

• 1 vastaajista ei osannut sanoa/ei koskenut koulun 
oppilaita



Miten/mistä haet tietoa koulukuljetuksiin liittyen? 
(Vastaaja sai valita useita vaihtoehtoja)

Sipoon kunnan 
kotisivuilta 92,3 %

Kuljetuskoordinaattorilta 
76,9 %

Verkkosivuilta 30,8 %

Sihteerikokous 15,4 %

Koulukuljetusoppaasta 
53,8 %



Kommentteja ja 
kehitysehdotuksia koulun 

henkilöstöltä



Kommentit ja 
kehitysehdotukset

• Lukukauden alussa sovelluksen merkinnöissä oli sekavuutta. 
Koulu päättyy kohdassa olikin hakuaika -> järjestelmätekninen 
ominaisuus, tästä voisi laittaa palautteen Kuntalogistiikalle!!

• Söderkulla skolanin alku- ja päättymisaikoja pitäisi laajentaa, 
niin että koulu alkaisi klo 8.00 tai 9.00 ja päättyisi klo 13.00, 
14.00 tai 15.00. Kun kampuksella kaikki oppilaat aloittavat ja 
lopettavat koulupäivän samanaikaisesti ei ole hyvä -> Liikenne 
kampuksen ympärillä muuttuu turvattomaksi, kun liian monet 
ihmiset liikkuvat alueella samanaikaisesti

• Kampuksen ruuhkautumista voitaisiin myös lievittää, jos 
alkamis- ja päättymisajoissa olisi joustamisen varaa enemmän

• Hyvissä ajoin (nyt syksyllä) keskustelu bussiyhtiön 
kanssa bussiaikojen muuttamisesta

• Selkeät ohjeet toiminnasta, vastuualueista, 
hakemisesta sekä tilanteista jolloin kuljetuksiin voi 
tehdä muutoksia 

• Haastavaa on satelliittikoulun (Leppätie/Miili) 
kuljetuksista vastaaminen, kun fyysisesti eri paikassa 
ja tietoa poikkeuksista ei ole saatavilla

• Taksifirmojen kilpailutus tehtiin tietyn kokoisilla 
autoilla. Autossa on paikkoja x-määrä, tästä johtuen 
kaikki ei mahdu samaan kyytiin ja joinakin päivinä 1-3 
oppilasta joutuu odottamaan 30 min kauemmin 
koululla kuin toiset -> tämä kannattaisi huomioida 
jatkossa, jotta kaikki mahtuvat samaan kyytiin
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